
Základy matematiky - prověrka informativní - I7.9.2OL9
každý příklad,-otázka jsou hodnoceny mar. duěma body; potřebujete získat 5 bodů z 10,

abyste sptni,Ii, se ctí

1. Na obrázku jsou grafy funkcí 9t, 9z, 9s:
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b) Určete čísla 11, 12, T3 z definičního oboru funkce 91 tak, aby platilo
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2, Funkční p edpisy lineárních funkcí h až 9+ na obrázku zapište p edpisem (vzorcem):
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definiční obor D a obor hodnot H:

r; b) gz(r) - á,íccotg r..

definiční obor D a obor hodnot H:

)-'; b) hr(*) - 2r3 - 4.
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Irlačrtněte grafy funkcí ír, ír, u kaž
prrisečíky s osami tr) a:

a) ír(*) - 2* - 4;

I{akres}ete grafy funkcí, určete jejich

a) gt(r)- arcsin

lrTakreslete grafy funkcí, určete jejich

a) hr(*) - (* - 2
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